

Новые выставки в Сибэкпоцентре

Вчера в иркутском Сибэкспоцентре открылись сразу две выставки: "Энергетика и энергосбережение" и "Приборы и оборудование неразрушающего контроля".

Ни для кого не секрет, что на единицу внутреннего валового продукта в России тратится в 4-5 раз больше электроэнергии, чем в странах Запада. А на обогрев 1 кв.м жилой площади уходит в три раза больше тепловой энергии при равных наружных температурах. Энергетические потери огромны, и возмещают их тощие кошельки налогоплательщиков.

Между тем в области энергосбережения появилось множество новых технологий, приборов, котлов, трубопроводов, локальных систем... В этом лишний раз убеждаешься, глядя на представленные российскими и зарубежными предприятиями экспозиции. Более сотни предприятий и организаций демонстрируют современные достижения в области ускоренного развития отраслевой энергетики, энергоэффективных технологий в промышленности и жилищно-коммунальном хозяйстве, разработки и внедрения надежных приборов контроля за работой агрегатов и трубопроводов.

-- Нет сомнения, что представленное на стендах будет способствовать использованию новых технологий и материалов в отраслях промышленности и жилищно-коммунальной сфере,- сказал -- открывая выставку, зам. председателя комитета по топливно-энергетическому комплексу администрации Иркутской области Юрий Махалов. - Я убежден, что эта выставка внесет существенный вклад в энергосбережение Сибирского региона.

На выставочных стендах посетитель найдет образцы приборов и котельного оборудования, автоматизированные тепловые пункты, терморегуляторы и теплосчетчики, мини-ТЭЦ и трубопроводы, современные теплоизоляционные материалы и спецодежду... Все это, как выразился в своем выступлении зам. генерального директора Сибэкспоцентра Станислав Удалых, заслуживает самого пристального внимания.

В программе выставки -- презентации и научно-технические конференции, семинары и "круглые столы" по самым насущным вопросам. 19 октября, в день закрытия выставки, жюри подведет итоги конкурса на лучший экспонат.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)